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o PE THI TOAN LOP 1 HQC KY 2
PE SO 1

Cau 1: a,Viét cac sb co 1 chir s6 ?

Céu 3: Minh néi: “Cac s6 ¢6 1 chir sé déu nho hon 10”. Sang lai noi:

“10 16n hon tat ca cac s6 ¢6 1 chix s6 . Hai ban néi ¢6 dung khong?

Cau 4: Cho ba s 7;3 va 10. Hay dung dau + ; - dé viét thanh cac phep tinh dung.
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Céu 6:

a, Co bao nhiéu hinh chix nhat ?

CO tat ca sb hinh chit nhat 14 .......

b, C6 bao nhiéu hinh tam giac ?

C6 tat ca so hinh tam giac la .......

PE SO 2

Cau 1: (2 diém) Dit tinh rdi tinh.



24 + 35 52 + 36 77 —-43 68 -35
Cau 2: (1 diém)
< 35+3 ... 37 54+4 ... 45+ 3
o 24+5 ... 29 37-3 e 32+3




Cau 5: (1,5 diém)
Lop 1A cb 24 hoc sinh. Lép 1B ¢6 21 hoc sinh. Hoi ca hai 16p ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

Cau 6: (2 diém) Giai bai toan theo tom tit sau:

Co: 37 hinh tron
T6 mau: 24 hinh tron
Khdng t6 mau........... hinh tron?

Cau 7: (1,5 diém) Dién sb thich hop vao chd cham.

Hinh dudi day co: ........... hinh chir nhat

s hinh tam giac




PE SO 3

Phan 1: Khoanh tron vao cau tra loi ding nhat .(3 d)

1) Mot tuan 1& em di hoc may ngay ?

a. 7 ngay b.6 ngay c. 5 ngay d.4 ngay
2) 65 gom:
a. 60 chucva5 donvi c. 5 chuc va 6 don vi
b. 6 chuc va 5 don vi d.6vab
3) 55docla:
A. nam muoi nam B. ndm muo1 lam C. ndm nam D. nam lam

4) Hinh bén gom :
a. 4 hinh tam giac

O

. 5 hinh tam giac

(¢}

. 6 hinh tam giac

d. 7 hinh tam giac



5) Néi dong hé véi sbé gior ding:

8 gio 1gio

Phan 2: (7 @)

1) Tinh (1 d)
56 Y

+

_43 _25

oooooooooooooooo

2) Viét sé thich hep vao 6 trong (1 d):

+21

n__ 5

-12

o4

+15

11 gid

6 gio
. 4 - 68
31 4
-22




3) Pién diu <, >, =vao chd chim (2 d) :

a. 27cm-—2lcm........ gcm

b. 4lcm+8cm........ 45cm

4) Viét sé (1 @)

c. 34cm+52cm

d. 13cm+43cm

S6 lién trudéc

S6 da biét

S6 lién sau

80

49

99

61

52cm + 34cm

42c¢cm + 13cm

5) Lop 1A ¢06 36 ban trong d6 ¢6 10 ban nir. Hoi ¢6 bao nhiéu ban nam ? (2 d)



Phan 1: Khoanh tron vao cau tra loi ding nhat .(3 d)

1) Mot tuan 1& em nghi hoc may ngay ?

a. 4 ngay b.3 ngay C. 2 ngay d.1 ngay
2) 75 gom:
a. 70 chuc va 5 don vi c.7vab
b. 5 chuc va 7 don vi d. 7 chuc va 5 don vi
3) 25 docla:
a. hai muoi nam c. hai muoi lam
b. hai nam d. hai lam

4) Hinh bén gom :

a. 4 hinh tam giac

b. 5 hinh tam giac
c. 6 hinh tam giac
d. 7 hinh tam giac

e. 10 tam giac

5) Noi dong hd véi sb gio ding:



8 gio 3 gio

Phan 2: (7 d)

1) Tinh (1 @)
46 - 87

+

_43 _35

................

2) Viét sé thich hep vao 6 trong (1 d):

+21

63 —

-12

+15

11 gio

5 gio
. 7 ~ 69
32 5
-22




84 — » —

3) Pién diu <, >, = vao chd cham (2 d) :

a. 47cm—-21lem........ 18cm c.35cm+50cm ....... 50cm + 35¢cm

b. 4lecm+8cm ........ 42cm d. 17cm+4lcm ....... 40cm + 17cm

4) Viét sé (1 @)

S6 lién truéc | S6 da biét | So lién sau
90
59
99
51

5) Lép 1A c6 34 ban trong do co 10 ban nam. Héi cé bao nhiéu ban nir ? (2 d)



Bai 1: a) Khoanh vao s6 16n nhat:
72 96
b) Khoanh tron vao sé bé nhat:

50 61

85

48

Bai 2: Khoanh vao chir dat trudc két qua tra 101 ding.

a) S6 lién trude cua sé 70 1a:
A 71 B. 69
b) S6 lién sau cua sb 99 la:

A. 98 B. 90

Bai 3: Pung ghi d, sai ghi s vao 6 tréng:

a)77-7-0=77

b) 90 + 5> 94

Bai 4: bat tinh rdi tinh:

52 + 37 26 + 63 76 + 20

C. 60

C.89

c) 65— 33 < 33

d) 63 = 36

68 - 31 75—45

47

58

D. 80

D. 100

87 -50



Bai 5: Mot cudn truyén c6 37 trang, Lan da doc dugc 12 trang. Hoi con bao nhiéu trang

Lan chua doc?

N

Bai giai:

Bai 6: K¢ thém mot doan thang dé c6 2 hinh tam giac:

a. Viét cac sb sau :

- Saumuoichin....................

- Tammuoiba .................

b. Viét s6 thich hop vao 6 tréng

S4 lién trudc S6 da biét Sé lién sau

60

98

BAI 2. a. Viét dung cac sd sau : 34 ;29 ;81 ; 63

= Theo thi tw tlr bé GEN TGN .. v oo,



= Theo thG twtlr IGn AN DE ..o,

b. Bién dduvao 6 tréng <, >, =

- 41+32070+3 25— 5 O 45-23
BAI 3 : Pat tinh rdi tinh

39 -23 56 -14 47 + 52 42 + 34

................................................................

................................................................

BAI 4: Tinh:

a. 12+5-3 =............... 29—-4+5=.........
b.38cm—-6cm +20cm=............. 40cm+7cm—47cm=.........
BAI 5 :

a/ Nha em c6 nudi 24 con ga va 15 con vit . Hoi nha em c6 tat ca bao nhiéu con ga va

con vit.

........................................................................................................
........................................................................................................

b/ Lan c6 soi day dai 76cm, Lan cit di 40cm . Hoi soi dy con lai dai bao nhiéu

xangtimet?



BAI 6. Viét sb thich hop vao chd chim hinh vé& bén c6 ?

et erereerere e hinh tam giac ?

et renieeraaa hinh vuong ?




